Domaci ukol ¢€.10

1. Do ramecku dopliite strukturni vzorce meziproduktu a produktu nédsledujicich reakei.

0
NH2 NaBrO
NaOH
o)
o 0 CH3ONa Ho0 / HoSO4
kat.
H, HSCOJ\/U\OCH3 _(kat) AT
- H0 -CO,
pK, = 12,9 - CH3OH

0]

NH-OH HsSO4
(kat.)

2. Navrhnéte ¢inidla a podminky, pomoci kterych by bylo mozné uskutecnit ve vice krocich
preménu kyseliny propanové na N N’-diethylmocovinu.
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3. Neékteré oximy v koncentrované kyseliné sirové neposkytuji oéekavavy produkt Beckman-
nova presmyku, ale podléhaji fragmentaéni reakci alken, nitril a vodu. Pokuste se napsat
podrobny mechanismus, ktery by vysvétlil prubéh reakce.
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4. Diazoketony lze piipravit reakei chloridi karboxylovych kyselin s nadbytkem diazome-
thanu.
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Pokuste se doplnit produkty zahiivani uvedeného diazoketonu v pritomnosti vody, nebo
methanolu.
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